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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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младеновачки ГЛАС

На последњој седници општинске Скупштине, одборници су
усвојили Одлуку о додели јавних признања градске општине
Младеновац за 2014. годину. Добитницима ће признања бити
уручена 2. августа, на Свечаној академији поводом Дана оп-
штине Младеновац. 

Грб градске општине Младеновац додељује се: прим. др То-
миславу Малишићу, бившем (пензионисаном) директору
Завода за медицину рада и рехабилитацију Селтерс и Инсти-
тута за рехабилитацију - за највреднија достигнућа остваре-
на у дужем временском периоду и укупно стваралаштво који
доприносе свеукупном развоју и афирмацији општине.

Мали грб градске општине Младеновац додељује се: Мили-
ци Милошевић,  за изузетне спортске резултате остварене
на такмичењима из атлетике.

Повеља градске општине Младеновац додељује се:
ОМШ Стеван Христић - за изузетне резултате остварене у
претходној години у области културе.
Предузећу Kotex-promet d.o.o. - за изузетне резултате оства-
рене у претходној години у области привреде.

Захвалница градске општине Младеновац додељује се:
Активистима Канцеларије за младе (29 активиста) - за изу-
зетну хуманост и солидарност у акцијама прикупљања и
пружања помоћи грађанима на подручјима угроженим у по-
плавама у мају месецу текуће године.
Виолети Јовановић - менаџеру у ТЦМ кафе-у у Младеновцу
- за изузетну посвећеност и пожртвованост у прикупљању ху-
манитарне помоћи за пострадале у поплавама у мају месецу
текуће године.

Грб градске општине Младеновац
Кандидат: прим. др Томислав Малишић
Подносилац иницијативе: Радомир Новаковић, Младеновац,
Вука Караџића 68
Образложење: прим. др Томислав Малишић са пребивалиш-
тем у Београду, 1974. године преуредио је стару бањску згра-
ду на Селтерс - бањи у Младеновцу и у њој свечано отворио
Завод за медицину рада и рехабилитацију, чиме је значајно
унапредио и развио медицину рада за око двадесет хиљада
запослених Младеновчана. Средином осамдесетих година,
његовом заслугом, формиран је Институт за рехабилитацију
Београд са око осамстотина запослених, који је прерастао у
водећу научно-наставну базу Медицинског факултета из
области физикалне медицине и балнеоклиматологије.

Мали грб градске општине Младеновац
Кандидат: Милица Милошевић
Подносилац иницијативе: Атлетски клуб Младеновац
Образложење: Милица Милошевић, са пребивалиштем у
Младеновцу, у својој досадашњој атлетској каријери оства-
рила је запажене спортске резултате као што су: у више на-
врата првак Београда у различитим старосним категоријама,
победник трке коју је организовао РТС, првак Србије у кате-
горији млађих пионирки, победник Нестле лиге - незванич-
ног прванства Србије за основне школе и др. Поред спортских
успеха, Милица Милошевић је показала изузетне резултате
у систему основног образовања и претходне школске године
проглашена је за ученика генерације ОШ Коста Ђукић у Мла-
деновцу.

Повељa градске општине Младеновац
Кандидат за област културе: ОМШ Стеван Христић
Подносилац иницијативе: Љиљана Лазић, Младеновац, Све-
толика Ранковића 76 и Сања Сарић, Младенвоац, 1. маја 23
Образложење: ОМШ Стеван Христић са седиштем у Младе-
новцу, која ове године слави јубилеј - 20. година постојања и
рада, у току претходне школске године организовала је мно-
гобројне стручне активности у оквиру школског програма
које су допринеле подизању квалитета наставе и самостално
организовала или константно узимала учешће у оквиру низа
манифестација које чине културну сцену Младеновца.

Кандидат за област привреде: Предузеће Kotex-promet d.o.o.
Подносилац иницијативе: Миодраг Радосављевић, Село Мла-
деновац, Милорада Петровића 6
Образложење: Предузеће Kotex-promet d.o.o. са седиштем у
Младеновцу, захваљујући свом производном програму у то-
ку претходне године, успело је да забележи пораст у броју за-
послених, као и броју пословних партнера из иностранства.
Са преко 30 запослених у оквиру предузећа, у току претходне
године започело је сарадњу са најпознатијим светским ком-
панијама из области моде, ауто и авио индустрије, а преко
извоза сировина сарађује са предузећима у Турској, Италији,
Аустрији, Немачкој, Босни и др.

Захвалница градске општине Младеновац
Кандидати: Активисти Канцеларије за младе (29 активиста)
- за изузетну хуманост и солидарност у акцијама прикупља-
ња и пружања помоћи грађанима на подручјима угроженим
у поплавама у мају месецу текуће године.
Подносилац Иницијативе: Туристичка организација Младе-
новца и Омладинска културна организација Младеновац
Образложење: Активисти Канцеларије за младе учествовали
су као помоћ Штабу за ванредне ситуације Градске општине
Младеновац у акцијама које су уследиле после великих по-
плава које су задесиле Србију у мају месецу текуће године.
Током целокупног трајања ванредне ситуације активисти су
дали свој несебични допринос у прикупљању помоћи за ош-
тећене породице, али и радом на чишћењу терена  у Младе-
новцу, Смедеревској Паланци, Шапцу, Обреновцу и Параћи-
ну. У свим акцијама били су пример хумане, солидарне и
добре омладине.

Кандидат: Виолета Јовановић - менаџер у ТЦМ кафе-у у Мла-
денвоцу - за изузетну посвећеност и пожртвованост прили-
ком прикупљања хуманитане помоћи за пострадале у по-
плавама у мају месецу текуће године.
Подносилац Иницијативе: Слободан Станковић, Младено-
вац, Краља Петра I 284.
Образложење: Захваљујући иницијативи Виолете Јовановић,
отворен је пункт у ТЦМ кафе-у за прикупљање помоћи по-
страдалим у поплавама. У току десетодневне акције прикуп-
љено је више тона свих врста хуманитарне помоћи, која је
личним ангажовањем Виолете Јовановић, дистрибуирана
директно угроженима у Младеновцу, Смедеревској Паланци
и Параћину.

Добитници jавних признања општине
Младеновац за 2014. годину
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Пише: Драган Гула Николић

Као и претходних година тако ће ГО
Младеновац и овог августа на Дан
општине, 2. август, уручити призна-
ња најуспешнијима у нашој варо-
ши. Моје није да паметујем, али ми
никако не иде и главу да председ-
ник општине није одлучио да у ред
овогодишњих добитника предложи
општински одбор Српске напредне
странке. Да сам му који случај са-
ветник, као што нисам, инсистирао
бих да у образложењу пише: „Због
ваше упорности и истрајности да ја
и даље обављам функцију председ-
ника општине дугујем вам не-
измерну захвалност. Ви сте ме одр-
жали и помогли да поносно кора-
чам улицама Младеновца јер да

сам несавесно обављао функцију
инсистирало би се на мојој смени.
Драги напредњаци, нек вас Бог ду-
го такве сложне и организоване по-
живи, а колико сте вредни и мар-
љиви најбоље говори чињеница да
сте изнедрили посланика који једи-
ни у Србији подноси пријаве про-
тив грађана који нарушавају углед
високих страначких функционера.
Да није вас таквих не би било ни
мене а ни буџета од којег ће кори-
сти имати једино радници општин-
ске управе. Хвала!” 
Познато је да ће ове године призна-
ња бити уручена др Томиславу Ма-
лишићу, атлетичарки Милици Ми-
лошевић, музичкоj школи „Стеван
Христић” и предузећу Котекс-про-
мет доо, Виолети Јовановић мена-
џерки кафеа ТЦМ за хуманитарни
рад у време мајских поплава. 
Све би могло проћи запажено, по-
чев од предлога да је председник
Чокић одлучио да признање додели
општинском одбору странке која је
однела доминантну победу на ре-
публичким изборима, до тога да се
годинама у назад сливају паре гра-

ђана Србије у одмаралиште Прчањ
чији је идејни творац, овогодишњег
најпрестижнијег локалног призна-
ња, др Малишић без обзира што се
у том делу бококоторског залива
налази само руина која запошљава
неколико радника који су на плат-
ном списку „Селтерса”, али незапа-
жено не може проћи потез одбор-
ника Српске напредне странке. Њи-
хово политикантство ошамарило је
хуманост и још једном показало да
је лично и полтронско битније од
доприноса средини у којој живимо.
На последњој седници на којој се
одлучивало о добитницима при-
знања свој глас нису дали предлогу
који се односио на захвалницу Вио-
лети Јовановић јер је, наводно, на
друштвеној мрежи увредила посла-
ника Милорада Цветановића, који
је ваљда њихова дика и понос. 
Други пут кад будем предлагао
председнику Чокићу, као што сам
то учинио овог пута, инсистираћу
да се уведе признање за МЛАДЕНО-
ВАЧКУ ГЛУПОСТ. Кандидатура за
ново признање истакнута је на по-
следњој седници ГО Младеновац.

младеновачки ГЛАС

А признање за младеновачку глупост?
Други пут кад будем предлагао председ-
нику Чокићу, као што сам то учинио
овог пута, инсистираћу да се уведе при-
знање за МЛАДЕНОВАЧКУ ГЛУПОСТ.
Кандидатура за ново признање истак-
нута је на последњој седници ГО Младе-
новац.

Сунцобран заклања семафор
Општинске службе коjе издаjу дозволе за постав-
љање летњих башти на тротоару, морале би, или
да кажу, или да нацртаjу власницима докле сме-
jу да поставе столове, столице и сунцобране. Не-
мам ништа против летњих башти, али рецимо
семафор на раскрсници улица Воjводе Путника
и Краља Петра I гледано од споменика ка Београ-
ду, jедан сунцобран заклања семафор и то збуњу-
jу возаче. Са прописане удаљености не могу да
виде да ли ради и коjе боjе светло jе у том тренут-
ку.
Оваj проблем уочили су и возачи и пешаци, а
кроз башту свакодневно пролазе и разни ис-
непсктори и чиновници коjи би требало то да
контролишу. Не мораjу да виде само они коjи о
томе пишу, већ оничиjа jе надлежност да то раде.
Зато молимо Бога да падне киша и да сунцобран
ниjе раширен. зато, надлежни, регуjете да после

не буде касно. Ако у овом граду и треба нешто за-
пажати. Што би рекла моjа баба Зора: „Е, оћу да
вам кажем, што да вам не кажем!”

Ко jе заштитио вране и свраке?
Ове године ни jедну трешњу нисам убрао. А и виш-
ње су биле у опасности од врана и сврака. Узмем
преламачу да их се решим, а ловци ме упозоре да
су вране и свраке заштићене! У суштини, обе су ште-
точине. Све трешње су ми поjеле а сад навалиле и
на оно мало преосталих каjсиjа. Све однеше. Да не
помињем парк у центру града где су запоселе све
крошње, на оно мало преосталог дрвећа, па по цео
дан дижу буку и праве ђубре.
Питам се коjа jе то струка и стручност проценила и
да ли jе могуће да не знаjу да су и вране и свраке
штеточине. Да знам, тражио бих од њих да ми ис-
плате штету за све трешње и каjсjиjе, па нек их и да-
ље штите. Jа, да се зна, нисам остао без преламаче...
Ђурђе П. Радоjевић
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Одборници Скупштине град-
ске општине Младеновац на
седници одржаној 27. јуна ус-
војили су општински буџет за
2014. годину у износу од
464.121.213 динара. За буџет је
гласало 35 одборника, док је
петоро било против.
Са појединостима овогодиш-
њег буџета одборнике је упо-
знала Анђелка Миловановић,
начелник Службе за буџет и
финансије. Она је истакла да
се буџетска средства у износу
од 464.121.213 динара увећа-
вају за средства из осталих из-
вора и пренета средства из
претходне године у износу од
15.384.351 динара. Миловано-
вићева је нагласила да је ово-
годишњи буџет умањен за 25
одсто у односу на буџет из
прошле године, као и да су
смањени приходи од пореза
на зараде што је и највећа
приходна ставка буџета. Што
се тиче расходне стране, Ми-
ловановићева је рекла да ове
године нема тзв. „капиталног
буџета”, те да ће се за капитал-
не пројекте конкурисати код
новоформиране Агенције за

капиталне инвестиције Града
Београда. Према њеним речи-
ма и овако драстично умањен
буџет додатно је оптерећен от-
платом кредита и неизмире-
них обавеза из прошле године
што је довело до смањења из-
носа за многобројне ставке у
овој години, невладине орга-
низације, спорт, културне ма-
нифестације итд.
Опозициони одборници (СНС
и Покрет социјалиста) крити-
ковали су овогодишњи буџет
уз основну замерку да је за
поједине буџетске ставке из-
двојено превише новца док су
остали буџетски трошкови
знатно умањени, наводећи
пример издвајања за борбу
против болести зависности,
награде ученицима, пољо-
привреду као и предвиђена
средства за Туристичку орга-
низацију и Спортски центар.
Дејан Чокић, председник гр-
адске општине Младеновац,
рекао је да овогодишњим бу-
џетом Град Београд кажњава
Младеновац. Он је питао по
којим критеријумима је оп-
штина Младеновац добила

скоро 26 процената мање нов-
ца од прошле године, што је
процентуално и највеће ума-
њењење од свих 17 градских
општина. По завршетку рас-
праве, буџет је усвојен већи-
ном гласова, док су против би-
ли одборнци Српске напредне
странке и Покрета социјали-
ста.
Скупштина је усвојила све
тачке дневног реда и то Одлу-
ку о завршном рачуну буџета
за 2013. годину, Одлуку о не
ангажовању равизора за екс-
терну ревизију буџета за 2013.
годину, Одлуку о држању до-
маћих животиња на терито-
рији општине, Извештаје о по-
словању Спортског центра,
ЈКП "Младеновац" и ЈКП
"Пијаце - Младеновац" у про-
шлој години, Ребаланс про-
грама пословања ЈП "ДИП
Младеновац", Извештај скуп-
штинске Комисије за процену
штете од поплава, као и Из-
вештај о раду Управе градске
општине Младеновац за дру-
гу половину прошле године.

младеновачки ГЛАС

Усвоjен буџет за 2014. годину

СОФЕСТ у Сопоту
„Желим вечерас да вам се обратим као Бранислав, не
Нушић него Лечић, и да вам кажем да уживам у овој
вечери и овом Фестивалу. Али ми као Нушићеви јуна-
ци, ја као Чеда, Мира као Живка и на крају ја и као Ну-
шић, можемо да вам поручимо да без културе немамо
разлога да се радујемо ни овом дану ни сутрашњем“,
рекао је глумац Бранислав Лечић на свечаном отва-
рању 43. СОФЕСТ-а. „Проглашавамо 43. Филмски фе-
стивал отвореним“, изговорили су Мирјана Карановић
и Лечић.  
Поводом 150. годишњице рођења Бранислава Нушића,
на Фестивалу ће бити приказане четири филмске вер-
зије његових комедија, и то Сумњиво лице, Др, Народ-
ни посланик и Масмедиологија на Балкану. Дефиле
аутора и глумаца је био у олдтајмерима. Продефило-
вали су чланови ауторских екипа и протагонисти фил-
мова: Војна академија 2, Мамула, Одумирање, Где је

Нађа, Кад љубав закасни, Топ је био врео, као и члано-
ви овогодишњег Жирија. Међу гостима су били и
глумци Милош Самолов и Никола Којо. Публику је за-
бавио и секстет Јована Маљоковића као и КУД „Кос-
мај“. 
Пред пројекцију филма Војна академија 2, окупљени
су уживали и у традиционалном ватромету. Награде
43. СОФЕСТ-а биће додељене за 10 категорија: продук-
цији најбољег филма, за најбољу режију, сценарио,
женску и мушку улогу, сценографију, сниматељски
рад, костимографију, оригиналну музику, монтажу као
и за најбољи филм по одлуци Жирија публике. Жири
на овогодишњем Фестивалу чине: Николина Јелиса-
вац - глумица (Бања Лука), Мирослав Момчиловић и
Радослав Владић - редитељи из Београда. Фестивал се
одржава у Центру за културу Сопот и трајаће до суботе
5. јула, када ће бити проглашени победници.
Жељко Мутавџић
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Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 4. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 5. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 6. јул 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Бденије

Понедељак 7. јул 2014.
8.00 часова – Литургија (Рођење Светог
Јована Крститеља – Ивањдан)
18.00 часова – Вечерње

Уторак 8. јул – четвртак 10. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 11. јул 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Владајућа коалиција коју чине 35
одборника предвођени бахатим и
осионим председником општине,
наставља и даље да води полити-
ку хаоса и пропасти Младеновца.
Ко су и које политичке припадно-
сти су људи који дају легитимитет
свим досадашњим срамно и нака-
радно донетим скупштинским од-
лукама? Одборници Демократске
странке (оне „старе“), Јединствене
Србије уз помоћ Пупс-а, Социјали-
стичке партије Србије и онда сле-
ди гомила функцијама намире-
них „преведених“ одборника који
су преварили и своје суграђане,
али и партију на чијој су листи би-
ли у време изборног процеса. Оп-
озицију у Младеновцу представ-
ља мала група „непоткупљивих“
људи који нису лични ставили ис-
пред јавног интереса (Покрет со-
цијалиста и део одборника Српске
напредне странке). 
Последње скупштинско заседање
показало је са каквом се паником
намирени појединци све алавије
боре за опстанак на власти. Недо-
пустиво је са каквим подозрењем
говоре о свима онима који не деле
њихово мишљење, као и то да су
за већину проблема криви „дру-
ги“. Претходна власт, власт у Бео-
граду, и при томе се не либе да
врше очигледну замену теза и
своју одговорност и неспособност
управљања јавним институци-
јама, пребацују на друге. Али,
Мла-деновчани нису кратког
памћења да не знају да су ИСТИ
носиоци власти у Младеновцу ви-
ше од деценије. Истина, нису сви
увек били на истим позицијама,
мењали су фотеље без провере да
ли су претходне функције обавља-
ли одговорно и професионално.
То и није мерило вредности за ак-
туелни политички режим у Мла-
деновцу приликом постављења за
обављање јавних функција. Какве

везе има што је неко био лош ди-
ректор?Ако је био лош директор,
можда ће боље обављати функ-
цију заменика председника оп-
штине или члана Већа. Важно је
„да уме и да зна“ да подигне руку
када то треба и да при том не по-
ставља непотребна питања. Ло-
калне политичке кабадахије су се
толико занеле вршењем власти,
да мислим да су се и сами ужеле-
ли сопствене одговорности и по-
штења. Толико - да су у Савет за
праћење примене етичког кодек-
са понашања локалних функцио-
нера изгласали особу која је тај
Кодекс прекршила у више члано-
ва! По ком демократском принци-
пу се истовремено могу обављати
функција одборника – вршилац
дужности директора у установи
чији је оснивач скупштина – као и
бити члан Савета који треба да се
изјашњава о раду јавних функ-
ционера? Нећу помињати никога
по имену, сами треба да се пре-
познају и поднесу оставку док још
има у њима и трунка етичке одго-
ворности. Неспособни да служе
јавном интересу, коалиција на
власти почиње да се понаша пре-
ма својим грађанима на један
аутократски начин. Уз договор да
се међусобно не нападају све
странке су се стопиле и могу се
ставити под један слоган „За њи-
хов Младеновац“... 
И на крају, политичке странке су
незаобилазни елемент политич-
ког процеса у обављању јавно –
одговорних функција, али их тре-
ба мењати тако што би се развијао
политички систем одговорних
грађана. А да би до таквих проме-
на дошло неопходно је веће учеш-
ће грађана на изборима, јер само
бирачка оловка може да помогне
у борби против неодговорних и
корумпираних политичара! На-
слов може да буде: Удружених 28
(35) „За њихов Младеновац“...

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Удружених 28 (35), за 
„њихов”Младеновац
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Саопштење општинског одбора Покрета
социjалиста: „Ди су наши новци”?
Ових дана се у младеновачкој јавности повела рас-
права о расподели средстава из градског буџета. И на
друштвеним мрежама расправа је ишла у смеру да
је Младеновац жртва „некомпатибилности” општин-
ске власти са градском власти. Желећи да направи
дубљу анализу пре било какве реакције усмерене
према свом Градском одбору општински одбор По-
крета социјалиста Младеновац је извршио анализу
расподеле средстава по београдским општинама што
нас је довело до фрапантних података који су нас на-
терали да одустанемо од било каквог протеста. Наи-
ме, анализа коју смо направили нас је довела до
чињенице да је наша општина у 2013. години има-
ла у апсолутним вредностима четврти буџет у гра-
ду Београду! Младеновац је добио мање средстава
само од општина Обреновац, Стари град и Лазаре-
вац! Ако то упоредимо према средствима које оп-
штине приходују градском буџету, испада да је Мла-
деновац чак и био привилегован у односу на све дру-
ге градске општине! Упоређујући средства опредеље-
на из градског буџета по глави становника одређене
градске општине, долазимо до чињенице да је Мла-
деновац и ту у врху у Београду (на 6-том месту иза
Обреновца, Старог града, Лазаревца, Сопота и Ба-
рајева). Због тога се сасвим разумљиво поставља пи-
тање: „Ди су наши новци?!” Како је могуће да је са
оволико опредељених средстава наша општина по-
стала толико велики дужник на ивици банкрота?!
Једино логично решење ове буџетске једначине са
безброј непознатих је у нерационалном трошењу бу-
џетских средстава. И овде падају у воду све теорије
завере, наслеђени проблеми од претходне власти, за-
вера коалиције странака окупљених око СНС-а,.... Од-
говор је сасвим једноставан: садашње руководство
младеновачке општине је потпуно неспособно да во-
ди Младеновац! Општински челници су једино окре-
нути решавању сопствених проблема, а проблеми
општине Младеновац за ове људе представљају нуж-
но зло! Вратимо се сада овогодишњој расподели бу-
џетских средстава. Ове године је расподелу средстава
по општинама обрачунавала стручна финансијска
комисија, која је у обзир узимала двадесетак крите-
ријума. Параметри су им били број становника, по-
вршина општине, колико има укупно радника и за-
послених у јавним предузећима. Водило се рачуна
колика је површина ван градског језгра, колика је ко-
мунална потрошња, колике су надлежности, да ли
има загађивача. И на основу свега овога, Младено-
вац је у процентима добио највеће смањење буџета
у односу на претходну годину (20,52%). Али није
Младеновац једини са толико великим смањењем. У

игри су и Врачар (17,76%), Лазаревац (15,96%), Гроцка
(14,75%). Са друге стране, процентуално највеће по-
већање опредељених средстава имају Сопот (27,96%),
Вождовац (15,47%) и Нови Београд (12,60%). Пошто је
у Сопоту на власти СПС, на Вождовцу СНС, а на Но-
вом Београду ДС, прича о партијској расподели сред-
става је у потпуности пала у воду. Анализирајући по-
ложај Младеновца у односу на остале београдске оп-
штине видећемо да ми нисмо баш тако лоше про-
шли. Наиме, у апсолутним вредностима иза нас су
још увек Раковица, Савски венац, Врачар, Барајево и
Сопот. Ако направимо анализу према опредељеним
буџетским средствима по глави становника видеће-
мо да је Младеновац и даље при врху (иза Обренов-
ца, Сопота, Барајева, Старог града, Лазаревца, Савс-
ког венца и Сурчина). Анализирајући и структуру
опредељених средстава видећемо да нама инвести-
циона средства нису смањена, али да су смањена
средства текуће буџетске потрошње... Дакле, ствар је
у паметном трошењу опредељених средстава. Кад
већ ми не желимо да признамо себи да имамо пре-
више запослених у општинској управи, јавним пред-
узећима и установама, онда је то морао да обзнани
град Београд. Кад ми не желимо да видимо да је за
рад у ДИП-у Младеновац довољно двоје људи који ће
служити на пребацивање средстава ЈКП Младеновац
и ЕПС-у за репрограмирани дуг за јавну расвету (по-
што се ДИП само и свео на ове две функције, а троши
35 милиона буџетских средстава) онда то за нас мора
да уради нека финансијска комисија града Београда.
Кад већ не желимо да јасно и гласно кажемо да је
број запослених у нашој општини у производним де-
латностима криминално мали, нека то ураде бео-
градски чиновници. И докле тако.... Докле ћемо за-
тварати очи пред овим суровим чињеницама? До-
кле ћемо се правити да не видимо ко у нашем гра-
ду и за шта троши средства из буџета? Хоћемо ли
чекати да Младеновац прогласи банкрот па да
челни људи наше општине признају и себи и Мла-
деновчанима да нису способни да воде општину
и да решавају наше општинске проблеме? Хоћемо
ли још дуго за све проблеме у функционисању
градске општине Младеновац кривити све друге
странке, Папу или можда кризу у Украјини? 
Одговор на ово питање ће дати одборници владајуће
већине. Уколико усвоје буџет овакав какав јесте пре-
узимају сву одговорност искључиво на себе. Без мо-
гућности да у будућности за последице окриве неког
другог. А онда нека на следећим изборима покажу
грађанима Младеновца: „Ту су ваши новци!” 
Напомена: Буџет jе гласовима већине - усвоjен!
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Петициjа за хирурга у Дому
здравља у Младеновцу
Петицију за враћање у функцију хируршке амбуланте
покренула сам када ми је кћерка повредила ногу и мо-
рала да стави гипс. Избор: Београд или приватник. Тада
сам сазнала да ми немамо хирурга при Дому Здравља.
Прикупила потписе, спремила петицију, кад, десише се
поплаве. Тада је приоритет било несто много веће од
довођења хирурга у Младеновац. Петиција је могла ма-
ло и да сачека. Онда је један напредњачки профил на
Феjсбуку изјавио да је народни посланик Милорад Цве-
тановић у договору са министром здравља обезбедио
хирурга и да ћемо га имати најкасније за месец дана.
То је објавио 30 маја. Сматрала сам да се такве инфор-
мације које су везане за општи интерес објављују само
ако су тачне и оставила опет по страни петицију и по-
тписе. 
И прође обећаних месец дана од објаве. Иначе, мало
сам се распитала. Договори без законског покрића нису
нешто у шта треба веровати. Зато сам на писарницу 30.
јуна однела потписе грађана уз петицију да нам треба
хирург. Сад све зависи од гласања одборника. Знаћемо
ко је како гласао. Знаћемо ко је био против и та имена
објавићемо. 
Виолета Jовановић

Почетак доброг дана

Свакога јутра у пола седам идем на трчање. Да бих дошао до
терена на ком обављам ту, телу најпримеренију активност, мо-
рам проћи кроз гробље. Истрчавши лагано пет до шест кило-
метра, надисавши се свежег ваздуха, крвним судовима дотак-
нувши живот у његовој јединој истини, зајапурен, враћам се
назад. Пошто лепе девојке у то време већ крећу на своје посло-
ве и факултете, увек пожелим да видим да ли ми је од ветра
фризура потпуно унеређена. Прво место на ком могу то уз пут
да проверим јесу надгробне плоче од углачаног црног мермера. 
Као у огледалу, поред лика и имена умрлог, појављује се мој
лик. Без размишљања направим два потеза руком, и фризура
постаје прихватљива. Ја одлазим, а колега са слике остаје.
Чекаће ме и следећег јутра.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

Запажања мале од палубе

Ја дугујем себи једно дивно летовање. Негде далеко од свих
познатих туриста које би случајно срела на некој каменој
улици близу плаже и који би ми појели расположење сивим
причама.
Ја дугујем себи један прави одмор од људи које срећем сваки
дан и који ме питају глупости на улици.
Па да ли је упутно некога кога овлаш познајеш, питати не-
што лично или нешто небулозно или нешто невешто сте-
реотипно на улици? Можда неко жури, можда шета, мож-
да му се не прича, можда не жели да прича са тобом.
Деси ми се понекад да приликом сусрета будем надмена. Да
се само јавим и пожурим даље. Ако не касним негде, по оби-
чају, онда то значи да те избегавам. Нећу да причам са то-
бом. И немој се љутити због тога. Превише сам добра што
те лишавам непријатне ситуације. И зато ретко када ко-
рачам улицама нашег града. Углавном прођем таксијем по-
сматрајући са задњег седишта кроз прозор лицемере како
размењују реченице које злоупотребљавају једни против
других.
Зато ми треба одмор. Неки где не би срела никога од тих
исишивача позитивне енергије, одмор где би се заиста од-
морила од свих младеновачких лицемера које као за баксуз,
редовно сретнеш негде иза угла. А онда почиње: ,,Где си, нема
те сто година?! Шта си урадила са..." Јуче сам на такво
питање, у парку док сам за руке држала своју децу, одгово-
рила једној жени са: „Избегавам да шетам да не би сретала
људе који постављају глупа питања.” И уместо да стане
ту, жена са огромним устима и нескладном фигуром на-
ставља констатацијом да сам шашава.
И ајде сад, па прошетај Младеновцем. Но, умем да одгово-
рим на глупо питање. Само, не волим да ми се постављају.

Дрско Харијета Ухода

Пригодном свечаношћу обележен jе на Космаjу, 2. jул,
дан када jе формиран Космаjски партизански одред

Аудициjа за летњу школу глуме 
Одељења библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“ и „По-
зоришта младих“ одржана је 30. јуна. Пријавило се преко
60 полазника од којих је 53 прошло аудицију. Распоре-
ђени су у четири групе, према узрасту, две млађе и две
старије групе.
Летња школа глуме окупља децу и младе узраста од 6 до
19 година и траје, већ 10 година, од 1 јула до 31. августа.
Програм сценског говора, дикције, сценског покрета,
концентрације и координације је распоређен на два до
три термина недељно по два школска часа. На крају шко-
ле свака група полазника има Јавни час или премијеру
представе коју су припремили. Код Младеновчана влада
велико интересовање за овај вид активности деце и мла-
дих у току лета.
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Распршиле су се наде приврже-
ника најлепше споредне ствари
у граду под Космајем да ће њи-
хов најстарији клуб избећи пад у
зонски ранг. Уместо да крене уз-
лазном путањом, озбиљно по-
пљуљан младеновачки фудбал-
ски брод ће по свој прилиуци по-
чети да тоне још дубље ка поно-
ру. Пре три месеца постигнут је
начелни договор о фузији ОФК
Младеновца и јагњилске Шума-
дије. Спајањем стручног и иг-
рачког кадра, уз свесрдну под-
ршку Градске општине, оформи-
ли бисмо јак тим, који би уз не-
колико квалитетних појачања,
изборио повратак у Прву лигу.
Реалан план требало је да озва-
ничимо у прошли понедељак и
кренемо у реализацију. На жа-
лост, састанак није успео јер спо-
разум није постигнут - прича
Новица Тодоровић, председник
и главни финансијер клуба са
Селтерса. Који убедљиви разлози
су погодовали изостанку здру-
живања? Саша Кузмановић, чел-
ник Шумадије, трећепласираног
клуба на табели Српске лиге
Београд", поставио је финансиј-
ске услове везане за обештеће-
ње. 
Дејан Чокић, председник Град-
ске општине је изјавио да се тра-
жена цифра не може испошто-
вати, јер су ребалансом буџета
Града Београда средства наме-
њена нашој општини доста ума-
њена, што аутоматски значи да
ће и висина новца за спорт бити
снижена. Како ће Ваш клуб даље
да функционише? Наставићемо
такмичење у Београдској зони,
мада ни за тај ранг нећемо има-
ти довољно пара. Не желим да се
повучем, пружићемо шансу
младим талентованим играчи-
ма из наше средине. Спортску

јавност упознаћу са потезима
претходне управе, пошто посе-
дујем документа и аргументова-
не доказе о њиховом лошем ра-
ду - истиче Новица Тодоровић,
приметно разочаран после са-
станка који неће донети напре-
дак младеновачком фудбалу у
целини.

Из извора блиских ОФК
Младеновцу и јагњилској
Шумадији фузију је поква-
рио трећи клуб. Помиње се
београдски Бродарац, дру-
гопласирани члан Прве бео-
градске лиге, група А, који
намерава да се бори за бо-
дове у српсколигашком сте-
пену.

ФСО Младеновац
На седници Извршног одбора
ФСО Младеновац, на којој је
председавао Ненад Дамњано-
вић, усвојен је извештај Радоса-
ва Димитријевића, комесара за
такмичење Општинске лиге. То-
ком пролећне сезоне само две
утакмице су регистроване служ-
беним резултатом. Сенаја се
није појавила као домаћин у ме-
чу са Иванчом, док је Напредак
из Дубоне добио бодове за зеле-
ним столом, јер је његова утак-
мица са Сенајом прекинута. Ка-
питену гостију Владици Димит-
ријевићу показан је црвени кар-
тон, а он није хтео да напусти те-
рен. 
Новица Новаковић, комесар за
дисциплину, констатовао је да
није било озбиљнијих инциде-
ната ни физичких напада на
службена лица и противничке
играче. Забележено је девет ис-
кључења, са по три утакмице
кажњени су Аца Радојевић из

Марковца и Лазар Смиљанић из
Борца (Амерић) Прихваћен је
предлог листе делегата: Жељко
Бркић (Српска лига), Новица Но-
ваковић (Београдска зона) и
Марко Јоковић (Прва београдска
лига).
Технички секретар Милош Бе-
рисавац презентирао је инфор-
мацију везану за дуговање клу-
бова  ФСО Младеновац.  Девет-
наест клубова није испунило
обавезе које су нарасле на 625
хиљада динара. Први на листи
дужника је бивши зонаш ФК Ко-
вачевац (155 хиљада динара),
прате га јагњилска Шумадија
(124 хиљаде) и младеновачки
Раднички ПДМ (94 хиљаде). 
На крају седнице једногласно је
одлучено да се клубовима, због
тешке материјалне ситуације,
отпише половина дуга, што је
наишло на одобравање спортске
јавности.

Изостала фузиjа 
ОФК Младеновца
и Шумадиjе из Jагњила

Државно првенство у 
атлетици за ветеране 

У трци на 800 метара победио jе
Милош Тривуновић из Младе-
новца са новим Балканским ре-
кордом
Иначе и стари рекорд је држао
Тривуновић коjи је Балкански
рекордер у 6 категорија и тро-
струки првак Европе у категори-
jи ветерана.

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан, засебна кућа у дворишту,
паркет, гас, кабловска. Близу гим-
назиjе.

011/8230-692, 063/618-520

ИЗДАJЕМ самцу намештену со-
бу са купатилом. Засебан улаз. У
насељу „Драпшин”.

011/8240-478, 061/176-93-10

ИЗДАJЕМ полунамештен стан на
спрату породичне куће код Ват-
рогасног дома.

064/212-46-80

ИЗДАJЕМ стан преко пута школе
„Свети Сава”, Космаjска 50.

063/102-84-05

ИЗДАJЕМ намештен двособан
стан на бањи Селтерс. Повољно.

011/8234-081

ИЗДАJЕМ двособан стан 60м2,
ненамештен, улица Вука Караџи-
ћа, близу маркета ДИС. ТА греjа-
ње. Плаћање - договор.

064/105-34-82

ИЗДАJЕМ полунамештен стан у
насељу „25. маj”, централно гре-
jање, телефон, кабловска ТВ. По-
вољно. 065/825-16-87

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Краља Петра I 229, 50м2, нена-
мештен, први спрат, централно
греjање

0038765909773

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. Функциона-
лан, делимично реновиран, при-
земље. Укњижен. Хитно. Цена
26.000€.

011/8232-360, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан
52м2‚ ул. Вука Караџића, преко
пута Спортског центра. ПВЦ
спољна столариjа, реновирано
купатило. Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 51м2, у строгом
центру Младеновца, улица Кра-
ља Александра Обреновића 82.
Двособан, тераса, подрум, цент-
рално греjање, климатизован, те-
лефон, кабловска ТВ, комплет
реновиран, нова ПВЦ столариjа.
Укњижен. 063/260-502

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у центру Младе-
новца са више стамбених jе-
диница и нешто плаца.

060/355-45-67

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-

вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1255 Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са ета-
жним греjањем, 16 ари плаца,
или мењам за мању уз доплату.
Трофазна струjа, телефон, до
асфалта.

011/8256-035, 064/235-85-67

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца и кућу
93м2 у Кораћици.

064/545-48-95, 064/245-16-17

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-

Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€. 060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору. 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41
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ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал, 24м2 у центру
града. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Заставица
35.8, ниjе регистрован. Вози Б
категориjа. 064/136-40-93

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ душек Симпо, нов,
157х190 цм, дебљина 10 цм, по-
годан за троседе. Цена 6000 ди-
нара.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу, договор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ скоро нов кауч и
француски леажj. Врло повољно.

011/7742-183, 064/350-32-83

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
и Елинд од 2,5 и Елинд 4kW. Ис-
правне и у одличном стању. Цена
повољна.

011/8223-206, 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ WC шољу Моноблок
са даском и казанчетом. Ново, по-
вољно.

011/8235-234, 062/860-10-51
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ вертикални замрзи-
вач Обод. Цена 5.000 динара.

011/8220-338

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компрес-
ор за кречење и фарбање, снага
11оW, резервоар 800мл, дужина
кабла 2 м. Цена 6.000 динара.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ пекарску опрему за
мини пекару, све као ново и две
витрине, топлу и хладну.

063/788-83-40

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво.

065/697-10-15

П О С А О

ТРАЖИМО одговорну и озбиљну
особу за рад у азилу за напуш-
тене животиње. 

064/248-12-37

ОЗБИЉНА ЖЕНА средњих годи-
на, чувала би децу, стариjе по-
кретне особе женског пола,
чистила куће, станове, пословне
просторе. Само озбиљне понуде. 

065/532-73-06

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и
комуналиjе. 

064/573-02-44

РАДИМ све кућне послове, као и
чување деце. Наjповољниjе у
граду! 064/413-78-17

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана 064/410-14-38

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо и абрихтер, мало
коришћен. Повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99

ПРОДАJЕМ кисели купус, већа
количина, одличне главице и два
половна таписона.

011/8234-703, 062/457-518

ПРОДАJЕМ мотокултиватор 8 КС,
проточни боjлер 12/18kW Sie-
mens, разне брусилице, Хилти
бургиjе свих величина.

064/488-04-99

ПРОДАJЕМ аквариjум са рибица-
ма и свом пратећом опремом.

060/720-19-45, 064/665-36-44

ПРОДАJЕМ видео игрице, 1 ком.
100 динара и старе новине.

064/499-38-43

НУДИМ доживотно издржавање
стариjоj особи у замену за на-
следство некретнине.

060/623-42-71

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе,
око 1000 комада; урамљене слике
деце; књига макраме и 6 књига
репродукциjе Музеjи света. Цена
за све по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Ви-
лерове гоблене; кратку нерц бун-
ду; кожну jакну од напе, женска,
виски боjа, све броj 40-42; лисица
и две ласице за крагне. За све цена
по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ алпске козе и jариће.
060/311-06-07

ПРОДАJЕМ пса самоjед, двого-
дишњак, прелеп. 011/8219-241
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КУПОН бр. 453
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Госпођа, педесетих година,
непушач, гледала би и чувала

стариjег мушкарца за наследство
некретнине. Могућ договор.

011/2583-044, 065/416-06-59

Момак, 30 година, jединац, завршио
средњу школу, живи са родитељима,
добро ситуиран. Жели познанство

девоjке до 25 година ради 
дружења и брака

026/351-459, 064/020-69-88

Тражим жену ради брака.

Озбиљну, без деце. 

Пензионер.
065/411-81-94



4. JУЛ 2014. /   15

GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€
KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€

K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar
IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih
IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



Проблематична вам је комуникација
са особама на положају па пазите шта
причате. Уздржите се од импулсивних
реакција. Ипак, имате нечију заштиту.
Повољности су везане за контакте са
странцима. Они који се баве приватним
послом могу да очекују ширење. Добар је
период за улазак у радни однос јер ће вас
неко протежирати. Не тражите ништа
пошто ће ваша дела говорити колико
вредите. Не морате ви директно да будете
ти који ће указивати на неке проблеме у
пословању. Доста размишљате о неким
својим претходним искуствима. Да ли ћете
извући некакве поуке зависи од вас. Таман
када сте помислили да је све дошло на своје
место, појављује вам се особа из прошлости
и ви поново улазите у зачарани круг.

Не подносите притисак и најрадије
бисте се склонили. Није вам повољан
период за почетак приватног бизниса.
Можете да направите неколико вама
познатих комбинација и добро зарадите.
Имате лошију комуникацију са шефовима.
Повољности су везане за странце и све што
иде преко иностранства. За остале је
присутна нервоза. У кризним тренуцима
узмите одмор или боловање. Пут је могућ
као краћи предах. И у емотивном делу су
присутне хаотичне емоције. Не знате шта
бисте са собом, па и са особама које се
појављују у вашем окружењу. Може вас
привући странац, образована особа или
неко ко је веома позитиван. Заузети се
оптерећују стварима које не могу да про-
мене у односу са вољеном особом.

Покушавате нешто да планирате али
вас ограничавају промене које не можете
да контролишете или на неки начин не
зависе од вас. Промене у радном окружењу
вам уносе нервозу. Ваши планови требало
би да буду краткорочни, па се опустите и
функционишите из дана у дан. Многе битне
промене следе и сада није време да дигнете
руке од свега. Ваши приоритети се мењају
сходно осећањима која вас преплаве.
Потребно вам је да се усмерите на личне
потребе и престанете да остварујете оно
што други очекују од вас. У другој половини
недеље ће вам се вратити неко из про-
шлости и подсетити вас на лекцију коју сте
научили или је требало да научите. За-
узетима је ово период када желе нешто да
планирају. 

Након периода у коме сте маштали о
могућим променама, сада вам се указују
извесне шансе. Можете да побољшате свој
материјални статус. Али је потребно да
поведете више рачуна о трошењу новца.
Пазите шта потписујете и још не улажите
новац. Околности вас наводе на раз-
мишљање о пословној промени, али није
време да се отиснете у приватне воде.
Питање некретнина може да вас оптерети.
Повољности су везане за питање нас-
ледства и онога што вам припада. Као да
нисте примећивали интересовање суп-
ротног пола јер сте оптерећени неким
другим дешавањима. Прија вам слатко-
речивост особа из вашег окружења. Страсти
су наглашене, па дајте себи одушка. Нова
познанства су везана за изласке и прославе.

Потребно је да уравнотежите жеље и
могућности. Бринете о већем новцу који
сте унапред потрошили. Искористите сре-
дину недеље да наплатите нешто што вам
се дугује. Сам посао ће бити у мањој стаг-
нацији до петка. Многе информације тада
стижу до вас и мозаик се склапа. Крајем
недеље можете да очекујте и извесне срећ-
не околности када је новац у питању, или
ћете померити неки већи финансијски из-
датак који сте имали. У сваком случају ћете
нешто решити у своју корист. Не прихва-
тајте сувише нових обавеза и пазите се
трачева. Слободни могу да упознају некога
преко пријатеља, Интернета или на неком
мањем скупу. У другој половини недеље се
пазите тајних веза. Заузетима партнер иде
на живце и не знате шта бисте са њим.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Све вам делује несигурно или сте у
неким ишчекивањима. Не брините, ствари
ће временом доћи на своје место. Неке
могућности се покрећу и ето вама осмеха
на лицу. Од петка већ немате разлога да
бринете. Они који траже посао – наћи ће
га. Они који раде на пројектима очекује
већа слава него што су очекивали. Крај
недеље ћете дочекати финансијски много
боље и бићете задовољни. Обновите неке
контакте или тражите помоћ од особа које
сте упознали током протеклих недеља.
Слободни могу да уђу у интересантну везу.
Особу срећете преко посла или на другом
крају града у односу на то где живите. Вест
од особе из прошлости вас неће обрадовати.
Слободни флертују и спремни су за везу
на једну ноћ.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Приђите околностима у којима се
налазите из другог угла. Добро проверите
све информације јер су вам могућа и извесна
законска оптерећења. Имате потребу да се
прикажете у најбољем светлу, а у томе вас
могу саботирати сарадници. Самовоља
пословних партнера је наглашена. Будите
стрпљиви и пажљиво бирајте речи. Ово је
нарочито наглашено у првој половини
недеље. После тога стичете подршку некога
од особа које су ауторитет. Већина има
потребу за променом када је у питању
емотивни део. Оно што би требало да имате
на уму је да неће моћи да буде све по вашем.
Бар не до суботе. Привлачност према
некоме кога упознајете преко пријатеља
или у друштву пријатеља је јака. Крајем
недеље вас очекује изненађење.

Још почетком месеца су се нагласиле
извесне новине али онда као да је све стало.
Тако ће бити до почетка наредне недеље.
Више бринете о другима него о себи. Будите
пажљивији у трошењу новца. Могући су
вам непланирани издаци. До краја месеца
ће се конкретизовати понуде које сте имали
раније. Али - ретроградни Меркур, не
саветује вам се ништа да потписујете. Ако
се бавите приватним послом, посао вам
иде преко препоруке или старих клијената.
Прија вам да флертујете и примате
комплименте од супротног пола. Слободни
ће се тешко одлучити за некога конкретног
у случају да већ нисте направили ужи избор.
Заузети се могу борити са љубомором
вољене особе. Заузети имају потребу да
заједно побегну од стварности. 

Новац је тема којом се интензивније
бавите током недеље. Компликоване
околности су вас ограничавале у протеклом
периоду, али се сада ствари мењају у вашу
корист. Будите стрпљиви. Вероватно би до
краја недеље требало да донесете одлуку
која ће битно утицати на даљи ток вашег
посла. Имате подршку и помоћ сарадника,
али тражите евентуалну помоћ. Можете да
очекујете наплату извесних потраживања.
Ипак, будите опрезни са новцем и не
улажите га. Интересантна познанства су
везана за посао. Ствари ће се одвијати
спонтано тако да ћете у једном тренутку
приметити да све више мислите о особи
са којом контактирате. Крајем недеље
можете да упознате некога преко особа
које су у везама (парова).

Други вас не разумеју или једноставно
не чују. Све што је везано за папире вам
иде споро. Контакти са странцима се
компликују. Могући су законски проблеми,
па пазите шта потписујете. Ово је повољан
период за ширење обима посла. Можда се
то одмах неће исплатити, али ће имати
позитиван ефекат. Избегните послове са
рођацима и комшијама. Не купујте
аутомобил. Већина осећа потребу за
изолацијом, па ће вам вољена особа у дому
сметати. Тензија код заузетих ће бити
очигледна у свакодневној комуникацији
са вољеном особом. Осећате да вам је
потребно да нешто промените. Осамите се
и радите оно што вам прија. Слободни
траже подстицај. Привлачићете особе које
су супротног карактера од вашег.

Не прихватајте олако задатке који су
пред вама. Размишљајте дугорочно, а ако
је потребно - поднесите и неку жртву. Ово
је првенствено добар период за све оне
који су на извесним искушењима и очекују
напредак - на пробном раду, приправнич-
ком и слично. Можете наплатити нека
заостала потраживања. У другој половини
недеље можете да профитирате кроз неки
судски спор. Повољне су вам сарадње са
особама из других места. Ако планирате
нешто у вези иностранства, будите
стрпљиви. Ваше хаотичне мисли вас вуку
на много страна. Привлачиће вас немогуће
мисије, па многи могу да уђу у неку тајну
везу. Може вам се вратити особа из
прошлости али комуникација је и даље
отежана.

од 4. до 11. jула 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 454
четвртак, 10. jул
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Колико год да вам се ситуације у
којима се налазите чиниле компликованим
и без реалног решења, ствари се преокрећу.
Враћају вам се шансе или обнављате
контакте који вас воде до успеха. Не
наседајте на провокације. Ако очекујете
пословне партнере и иностранства,
вероватно ће се посета одложити. Исто
важи и за оне који планирају пословни пут.
Имаћете прилика да зарадите кроз по-
средничке односе и краткорочне про-јекте.
Потреба за стабилним емоцијама расте код
већине припадника знака. По-стајете
попустљиви према супротном полу и
склони да правите компромисе. Не враћајте
се у прошлост и поведите рачуна да не
поновите неку грешку. Познанства су мо-
гућа на местима која су вама пријатна.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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